

Република Србија - Ниш
Пријемни број: 25.09.2020.
Организација: 01
Број: 9062

Извештај Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину

План и програм Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2019/2020. годину, у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу је остварен скоро у потпуности.

Контрола квалитета научноистраживачког рада углавном се остварила евалуацијом научних публикација наставника, сарадника и студената у претходном изборном периоду и учешћем истраживача у међународним, домаћим и интерним научним пројектима. Овим истраживачким капацитетом, а посебно увођењем интерних пројеката, успостављене су значајне подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад.

Извршена је евалуација и вредновање извештаја научних резултата (анализирањем објављених радова) који су остварени на интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу, у 2019. години.

У 2019. и 2020. години реализовани су тендери за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију пројектних активности на пројекту НИО Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, као и интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу.

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултета у Нишу, усмерене на адаптацији простора у приземљу зграде факултета за потребе научноистраживачког рада. Нарочито се похваљује завршетак радова на реконструкцији и сређивању простора "старог клуба", у којем је планирано оснивање: лабораторије за молекуларно-генетичку дијагностику, просторије за извођење вежби на фантомима и центра за симулациону лапараскопску хирургију.

Комисија истиче да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету.

Такође Комисија похваљује запажену активност Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у претходном периоду.

У 2019/2020. години, изашло је доста запажених радова у три еминентна национална научна медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: Acta Facultatis Medicae Naissensis (категорије M51), Acta Medica Meadiana (категорије M51) и Acta Stomatologica Naissi (категорије M52).

Председник Комисије

Проф. др Душан Соколовић

